



Студенческий спортивный клуб «Крылатые...

16 окт 2022 г.

КРЫЛАТЫЕ БАРСЫ НА ПОЛУМАРАФОНЕ 🔥

9 октября в городе Казань проходил национальный полумарафон 2022 - Tatar ETHNO RUN.

Одной из главных целей полумарафона является развитие движения «Болельщики». «Парад болельщиков — это не только способ провести досуг, но и возможность по-своему принять участие в спортивном соревновании», - пишет в своей презентации агентство спортивного маркетинга «Новый спорт».

Наша команда болельщиков приняла участие в битве 🧐

Победителей и призеров выбирали участники полумарафона в социальных сетях **TIMERMAN**.

Какие итоговые результаты?

У НАС ВТОРОЕ МЕСТО 🔥🔥🔥

Активисты **Студенческого спортивного клуба «Крылатые Барсы»** выиграли 10 сертификатов на соревнования серии **TIMERMAN 2023** ¹⁰⁰

Мы задали вопрос одной из болельщиц нашей команды - **Ильсияр Султановой**: «Для чего нужна поддержка спортсменов?».

«В какие то моменты мы видели, что кто-то уже

от **своего имени**



«Крылатые Барсы» выиграли 10 сертификатов на соревнования серии **TIMERMAN 2023** ¹⁰⁰

Мы задали вопрос одной из болельщиц нашей команды - **Ильсияр Султановой**: «Для чего нужна поддержка спортсменов?».

«В какие то моменты мы видели, что кто-то уже сдавал позиции и не мог бежать, но именно наша поддержка помогала им продолжать.

А чтобы поддерживать участников у нас были барабан, кричалки, дудки и плакаты, мы были очень яркими», - ответила Ильсияр. 😊

Спасибо команде **TIMERMAN** за отличную возможность проявить себя в роли болельщиков



Текст: **Рената Закирова**

#асск #крылатыебарсы #Учисьпобеждать #битваболельщиков #университетчемпионов



51

от **своего имени**



Ваш комментарий

